



Песок и творчество

Песок... С ним , наверное, играли целый год. Но лето и песок— любимые друзья для малышей. Песок — это источник творчества и креативности. Песок, вода и пальчики непосед строят волшебную сказку, которая может длиться все детство. Но часто взрослые могут подкидывать интересн воодушевляют детишек и понесут в мир открытий. Взрослые могут предложить ребенку сделать цветной песок и засыпать в бутылочку. Круглый год малыш будет вспоминать то чудесное лето. Для этого нужны лишь песок, цветные мелки и красивая бутылочка. Также можно ребенку предложить сделать картину с песка, после чего раскрасить красками.

An illustration of a young girl with blonde hair sitting on the sand, building a castle with a bucket and shovel. To her right are two glass jars filled with sand in various colors (purple, pink, orange, yellow). A small circular logo in the bottom left corner reads 'БОЛТУШКА ПОГОПЕД'.

Растения и творчество

Думаете, какой вид поделки для детей выбрать? Посмотрите вокруг - вы увидите огромное разнообразие цветов и листочков, а ведь это прекрасная основа для создания оригинальных летних изделий. Можно создать красивую композицию из живых цветов и листьев, а можно засушить их, чтобы они радовали глаз еще долгое время. Их сухих листьев дети легко могут мастерить различных животных - жирафа, мышку, лягушку и т.д.



Ракушки и творчество

После поездки к морю у нас часто остаются ракушки. Они имеют весьма разнообразную форму: плоские, сердцевидные, вытянутые в трубочку, речные раковины, гребешки и т.д. Из всего морского богатства можно создать огромное количество скульптурных композиций: цветы, листья, браслеты, амулеты, бусы и тому подобное. Это отличный вариант поделки для детей, ведь даже трехлетние карапузы смогут сделать из ракушек симпатичную подставку для карандашей и фломастеров. Для этого вооружитесь пустой пластиковой бутылкой, пластилином и, конечно, ракушками. Это отличное упражнение не только для развития творческих способностей, но и для развития мелкой моторики.



Камни и творчество

Собираясь на море, прихватите с собой краски для рисования. Малыши с удовольствием задействуют их для раскраски морских камешков. Бывает так, что в воде камень переливается разноцветными красками, а на сухие выглядит, как обычный серый булыжник. Так вот краски отлично справляются с тем, чтобы «вдохнуть в камень жизнь». Возьмите камень в руки и покрутите его. На что он похож? Может быть, на кота, а, может быть, на матрешку? Теперь хорошенько протрите камень, чтобы на нем не было пыли и распишите его красками. В конце поделку из камня нужно обязательно покрыть лаком.



Природе и творчестве

Творчество детей летом позволяет юным дарованиям развить свои творческие способности, познать объекты окружающего мира с другой стороны, обрасти гармонию с природой и раскрыть свое творческое Я. Именно лето дарит массу возможностей для создания собственных шедевров, которые будут хранить в себе воспоминания о морском прибое, запахе леса, шелесте деревьев и ароматах полевых цветов.

